ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ-ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

SHAMS KOMMUHN3M

K HOBЫM BЫCOTAM

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год вадажия 13-R M 189 (2389) СРЕДА. 23 СЕНТЯБРЯ 1964 года

Цена 2 коп

выполнить производительности труда— 100,2 процента, дать сверх плановой экономии за внедрения новой техники рацпредложений на 50 ты

Основные пункты обязатель-ства — сдать к 47-й годовщине под пуско-наладочные работы новые мощности по переработ-

на 106 процентов,

новые мощности по пврераоот-ке нефти: установку ГФУ с цехами оборотного волоснаб-жения, первую очередь цехов 10-52, 12-87 и другие. Сдать в эксплуатацию строители обя-зались цехи 16-36, 19-06, 11-99 я другие.

ВЧЕРА. 22 СЕНТЯБРЯ, ЛУЧШИЕ люди коммунистического СЕРГИЕНКО (6-И УЧАСТОК СМУ-4) - СВАР-ЩИК ИВАН ПАШКЕВИЧ И КОНСТАНТИН САпоследний стык ЗОНОВ — ЗАКОНЧИЛИ ПОСЛЕ НА ТРАССЕ ТРАНССИБИРСКОГО НЕФТЕПРО-ВОДА ТУИМАЗЫ - АНГАРСК

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

СЕРЕБРЯНЫЙ СТЫК СВАРЕН - ГОРОД жлет нефты

Н. Л. Реброву предстояла задача в короткий срок обу-чить совсем новую бригалу монтажников (СМУ-3). Теперь И. Л. Реброву уже можно сказать, что задача эта выполнена. З месяца суще-ствует бригада, а о ней уже отличные отзывы. Сейчас она ведет монтаж технологической эстакалы на НПЗ. На снимке: И. Л. Ребров. Фото В. НЕБОГИНА

Н ЕМАЛО цехов построено на ударной комсомольской стройке — Ангарском нефтеперерабатывающем заводе — руками строителей большой химии они и

сегодня. Недавно труженики СМУ об-

судили на собраниях в брига-дах и приняли на расширенном заседании построечного комите-

заселании построечного комите-та повышенное социалистичес-кое обязательство в честь 47-й головшины Великого Октября. Строители обязались обеспе-чить выполнение плана 10 ме-сяцев по генеральному подря-ду на 104 процента, влан 10

ЕМАЛО цехов построено



на срочных заказах

Больше новых деталей

В честь 47-й годовщины Октября встал на трудовую вахту коллектив завода железобетонных изде-

лий № 1. Сейчас в цехах завода разворачивается

социалистическое соревнование между бригадами

за выполнение принятых повышенных обяза-тельств. Труженики готовят Октябрю хороший по-

сверх плана. Коллектив обязался также досрочно

Достойно готовится встретить 47-ю годовщину Октября коллектив ДОКа № 2. Во всех цехах проготовится шли общие собрания, на которых приняты повы-шенные социалистичесобязательства.

Закрепляя успехи, достигнутые в августе, кол-

лектив ежедневно выполлектив ежедневно выправодственную программу на 104—105 процентов. Преполагается в сентябре дать на 10 в сентябре дать на 10 процентов сверхплановой продукции. Особенно высокими тру-

довыми показателями отличаются цехи лесопиль-

ный и деревоконструкций.
В этом месяце коллектив комбината выполняет срочные заказы для ударной стройки НПЗ, из для готовляет для нее дегазаторы. Работа очень объемная. Достаточно сказать. ная. достаточно свазать, что в одном дегазаторе 258 кубометров различ-ных изделий. Один уже полностью изготовлен отправлен. На днях будут закончены еще два кар-

достиг-

деревоконст-

Труженики С М У-3

берут повышенные

♦ 3 Ж Б И - 1 на пред-

праздничной вахте

Закрепляя

нутые успехи

обязательства

каса дегазаторов. Успешно в этом справляются деревообде-лочении с выкаткой лочена из Китоя. Упорядочена штабелевка, исключаю-щая дополнительную сортировку. позволяет повысить полезный Bbl ход при распиловке и по-лучить оольше высоко-сортной древесины, бруса и пиломатериалов. С. БОРИСОВ.

К УЧЕБЕ В СЕТИ ПАРТЛРОСВЕЩЕНИЯ

ЗАНИМАТЬСЯ? XOTh СЕГОЛНЯ!..

железобетона

дарок - три тысячи кубометров

задание 11 месяцев.

висит успех дела. Красный уголог висит успех дела. Красный уголок цеха № 3 НПЗ. Здесь уже все готово к началу занятий. Хорошо отделано большое помещение. «Отделано» — не то слово. С художественным вкусом оформлено все от на-чала до конца. Мягкие стулья, красочные плачала до конца. Мягкие стулья, крассилы каты, портреты, искусно выполнен стенд «Моральный колекс». На самом вилном месте в стеклянном ларце, который может открыть каждый, всякого, кто сюда входит, настроение сразу становится хорошим.

все это сделал? Стронтели по специ-Кто же альному заказу? Нет. Все сделали люди цеха. Каждый понемногу приложил руки — и получи-лось хорошо. Больше других постарались сле-

СКОРО начало учебного года в сети партий- сарь Тарбеев, плотник Пантюхин и другие. ного просвещения. От того, как будет подготов- Рядом — технический кабинет. Здесь будут лена материальная база, в немалой степени за- идти занятия — и политические, и технические. В техкабинете против прошлого года значительно прибавилось наглядных пособий. Появились приборы КИП, сделана схема установки термического крекинга. Цеховой художник нарисовал портреты видных ученых химиков и физиков. портреты видных ученых химиков и физиков. Во всем чувствуется вкус и забота о росте техво всем чувствуется вкус и заоота о росте тех-нического образования. И это не просто внешний эффект. Учеба поможет в труде. Рационализато-ры цеха уже внедрили на 23 тысячи рублей рац-предложений. В числе лучщих рационализаторов приборист Алексей Куроптев и слесарь Иван Малофеев.

> Коллектив цеха хорошо позаботился о встрече нового учебного года.

B HEROFUH

визит А. НОВОТНОГО

Белград Десятки тысяч жителей Югославии вышли на улицы, чтобы сердечно приветствовать прибывшего сюда с официальным визитом президента Чехословацкой Социалисти ческой Республики, первого секретаря ЦК Коммунистической партии Чехословакии Антонина Новотного. Высокому гостю из дружественной социалистической страны была устроена торжественная встреча, на которой присутствовали И. Тито и другие югославские руководители

В Белграде придают большое значение визиту Новотного. Здесь подчеркивают, что чехословацко-югославские ния являются выражением братских чувств, глубокой дружбы, которые развиваются по восходящей линии. Визит А. Новотного в Югославию продлится до 26 сентября,

ПОД ЗНАМЕНА БОРЬБЫ

РИМ. 19 сентября. Молорим. 19 сентября. моло-дежь Италии отвечает на тя-желую утрату — смерть Паль-миро Тольятти — укреплением миро Тольятти — укреплением рядов своего боевого авангар-

РИМ. По всей Италии продолжается сбор средств в фонд коммунистической печати. Как сообщает газета «Унита», повсеместно этот сбор проходит с большим успехом. В фонд номмунистической печати собрано уже 1.107 миллиный руководством федерации, особенно успешно проходит в Риме, где только лишь за одну последнюю неделю в ряды Итальянской коммунистической

федерации молодежи вступило 700 новых членов. О массовом вступлении молодежи в ИКФМ сообщают также из Реджо-Эмилии, Неаполя, Модены, Трапани, Сиены, Перуджи, Таранто, Павии, Ареццо и многих других городов страны.

НОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ Подпи-

COHO HOвое соглашение между Занзибаром и ГЛР. ГЛР поставит оборудование стоимостью 860 тыс. финтов стерлингов для предприятий по обработке консервированию фруктов, риса и мясопродиктов.

--♦ АПН ♦ТАСС ФРАДИО ◆-

«ДЕЛОМ ПЕРВОСТЕПЕННОЙ ВАЖНОСТИ ЯВЛЯЕТСЯ РАЗ-ВЕРТЫВАНИЕ ПОДЛИННО ВСЕНАРОДНОЯ ДАЛЬНЕЙШЕЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОЛС БОРЬБЫ производства продукции, повышение производительности труда, СЕБЕСТОИМОСТИ. НЕУКЛОННОЕ повышение РЕНТАБЕЛЬНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА, БОЛЕЕ ПОЛНОЕ пользование имеющихся в народном хозяистве PE3EPBOB».

н. с. хрушев

Н АШ ЗАВОЛ — молодое предприятие, но преизводства, внедрение но- первой стадии это позводива короткий срок в вой техники и механизации ло нам высвободить 6 чеколлективе проделама боль- трудоемких процессов, со- ловек и обеспечить замето снижению по всем шая работа по себестои новным видам продукции. Есля в 1962 году себестои-мость одной тонны санитармость одной тойны сайитар-но-строительных изделий со-ставляла 653 рубля, то за 7 месяцев нынешиего года се-бестоимость одной тойны снизилась до 525 рублей, на каждой тойне изделий завод съкомомия 128 рублей. За этот же период одного квалстоимость ого метра метлахской плитки снизилась до I руб плантки снизилась до 1 рус-ля 87 котеем, а весь годо-вой экономический эффект составит 906 тысяч родей. То же симос по облицовоч-еой влитке. Себестои мость одного кладратного метра снижена на 1 рубль 34 ко-пейки. За счет синжения снижена на 1 руслъ 34 ко-пейки. За счет снижения себестоимости экономия со-ставит 804 тысячи рублей. Значительно снижены поте-ри от брака по переделам проязводства, расход сырья и основных материалов, посортность выпуска»

Что же позволило коллективу завода добиться резкотвеу завода доомться резмо- фильтр-прессах, прессове-го увеличения экономичес- ние его на ленточных прес-ких показателей? Прежде сах, сущка, многочислен-всего, поиск путей совер-шенствования процессов ручных операций. Уже на

производства, внедрение но-вой тежники и механизации ло нам высвободить 6 че-трудоемких процессов, со-кращение простоев обору-ное повышение производи-девания. Только за один тельности труда на данной прошлый год осуществлено линии. В дальнейшем мы 40 крупных организацион ожидаем и увеличение вы-

прошлый год осуществлено 40 крупных организационис-технических мероприятий,
которые дали экономию
37.5 тысячи рублей.
Смонтирован сущильноплачуровочный конвейер однократного обжига облицовочной плития. Проведены
опытные работы (в производственных условиях) посовоению однократного обжига облицовсчной плитки
с отработкой технологичесних параметров. Пуск ноних параметров. Пуск новой линин (однократного обжига) высвободил не менее 40 человек, резко повысилась производительность труда, в экономия фонда заработной платы, топлива и электроэнергии составила десятки тысяч рублей.

Освоена новая техноло-ия производства порошка методом распыления шлике ра в сушильном барабане для цветной метлахской плитки. Благодаря этому отбарабане меттауской пал ряд операций, таких, как обезвоживание шликера на фильтр-прессах, прессова-

пуска продукции.

Проведены работы по уменьшению веса готовых изделяй унитазов с прямым и косым выпуском Полная замена форм на облегченные паст значительное снижение себестоимости изделий санстройкерамики. изделии санстроикерамики. Так, только от внедрения облегченных форм на унитазы с прямым выпуском экономический эффект составляет 7200 рублей. Решительный поход объ-

явлен на заводе и за каче-ство выпускаемой продук-ции. Здесь немалую роль сыграют сыграют мероприятия по улучшению качества про-дукции, намеченные на четвертый квартал.

Для сокращения брака установлен делитель на конвейере, налажена резка плиток с дошлифовкой края, для чего будет для чего будет пущен в работу шлифовальный станок; установлены штамповочные сетки на сите — бупущен рат, что увеличит оборачи-ваемость капселя, и другое.

Большов значение для у нас и движение экономи-

На экономические

CAPATOBLEB Ж

имела скаемой продукции скаемой пром, введенная у вас системо оплаты труда по конечной плодукции. Рабочий заикпродукции. Расочий заик-тересован в наибольшем вы-ходе готовой продукции продукции хорошего качества.

ОЛЛЕРЖКУ на нашем заводе нашел почин саратонцев. Ознакомившись с организаци-ей бездефектного изготов-ления продукции и убедив-шист ва коспорных преиму-ществах этого начинания, мы разработали и осущест. вили у себя ряд мероприятий по внедрению новой системы. Так, после проверки знаний технологии, экс-плуатации оборудования, техники безопасности рабовыдаются cneпиальные улостоверения право работать по дан данной профессии и выполнять за-крепленные за ним опера-ции. Удостоверение имеет три контрольных талона. В случае глубокого нарушения технологии или правил эксплуатации один из тало-нов отрезается. При потере 3-х талонов решением ко-MOTYT миссии исполнителя перевести на менее ответ-

Должный размах обрело

бюро экономи-лиза, которым шественное ческого анализа ческого анализа, которым руководит заместитель ди-ректора по экономическим вопросам тов. Савельева, оказало действенную по-мощь в изысканни резервов по снижению себестоимости выпускаемой продукции.

За прошедший период те ущего года проведено 19 проверок с рекоменда ми. По рекомендации рекомендация ми. По рекомендации по-щественного боро была упорядочека сдача на склад готовой продукция, в ре-зультате чего сокращено 4 кладовщика. Проверено состояние реализации нелих-видов, они снижены на 2500 nv6.

Проведски проверки уче-а полуфабрикатов в цехе полуфабрикатов в тотовой приготовления пригосовления и готовой продукции и в цехе обжига, потерь от брака, расхода съръя и матералов в цехах, расхода и эксплуатации ремней и подшипников. межремонтного периола прессов «Робот» с определением обеспеченности зап-частями. Мобилизация коллектива на снижение рас ходов по содержанию и экс плуатации оборудования дала определенные результа-ты. Эти расходы по срав-нению с соответствующим

ериодом прошлого года нижены на 31 тысячу руб-

Выполнены меропродской рекомендованные заводской экономической конференци-ей, и создан запас основ-ных деталей и узлов для ремонта оборудования, на-теловияу проведена пере-Выполнены мероприятия. половину проведена пере-тарификация ремоятного, эксплуатационного персонала и технологических рабо

В икле выисшнего года непосредственно в целе сам-стройнерамини создан эко-номический совет (предсе-датель т. Одякова В. А.): датель т. Одякова В. А.):
За короткий срок он про-пелал большую работу: проверена обеспеченность запасными деталями для стандартного оборудования. проведен анализ расхода шликера, жидкого стекла и

гипса и ряд других работ.
Как видно, для синжения себестоимости продукции у нас имеются широкие возможности. Нужно только можности. Нужно только систематически и очень детально анализировать все элементы производства. подчинить экономике

> Г. СКУРАТОВА, начальник планово-экономического отдела керамического завода.

ES

На снимие: на берегу Байкала строится моло-кой сибирский город лессхиминоп — Байкальск. Рото М. Минеева. Фотохроника ТАСС

Металлоломмартеним

ГДЕ 2400 ТОНН?

ОСТ объема заготовок лома черных и цвет-Р ямх металлов с каждым годом возрастает. Это обязывает руководителей предприятий в организаций со всей серьезностью относиться в учету, сортировие, сбору, своевременной вывозке лома на плошадку Втормета, Предприятия Ангарска за сентябрь должны

сдать лома черных металлов три тысячи сто тони. На 15 сентября сдано всего 700 тони, или 22 пgо-цента к месячному плану, а план третьего квар-тала выполиси на этот же день на 72 процента.

тала выполнен на этот же день на 72 процента. На некоторых предпрявтнях к сбору и сдаче металлолома относятся безответственно. Так, например, СМУ-2 должно сдать за квартал 104 тонны, а сдано всего лишь 3 тонны. Авторемонтный завод имеет задание 60 тонн, слал 18. Электромеханический завод из 202 тони

сдал 82. Сибтехмонтаж из 240 тонн отгрузил толь-ко 90, цементный завод — из 502 тонн сдал 285. Сильно отстали с выполнением сентябрьского плана предприятия управления строительства.

Предприятие нефтанцков сдало 117 тони, брьским планом ему предусмотрено

По решению областного комитета комсомола в областного отлела наролного образования с 15 сентября проводится декадник по сбору и вывозке лома черных и цветных металлов. Долг перке лома черных и цветных металлов. Долг пер-вичных комсомольских организаций г. Ангарска и учащихся включиться в декадник и собрать как можно больше лома черных и цветных метвллов.

15 сентября при горисполкоме проведено засела-нне плаба по своевременной отгрузке и выполне-нию плана ломя червых и цветных металлов. В нию плана лома черных и цветных металлов. В принятом постановлении указано, что,несмотря на ряд трудностей с автотранспортом, план за кварсентябрь предприятия и организации долж-

Г. КОЖЕВНИКОВ.

старший уполномоченный Вторчермета.

ИНДИЯ, ДРУГ НАЦ

вита презнаента Индин С. Радхакришнана в СССР. Они уверены, что этот визит послужит великому делу укрепления и дальнейшего развития дружбы между народами наших стран.

Пусть же она будет вечной, как вечны великие реки-

(Из передовой «Правды» «Растет и крепнет советско-индийская дружба»).

ЕСПУБЛИКА Индия, занямает весь индустанския по-луостров, и значительную часть материка. Ее плошаль сос-тавляет 3281,1 тысячи квадратных километров. Индия граничит на востоке и западе с Паккстаном, на севере — с Китайской Народ-ной Республякой и государством бликой и государством крайнем востоке — с Пa

Бирмой.
Население Индии по данным 1961 года раввялось 438 маллионам человек — второе место в
мире. Население Индии состоит народиостей, числа большого

язык нидустани, одна из литера-турных форм которого — хинди— объявлена государственным язы-Индин

ком Индии.

Иплия — страна превнейшей культуры, истоки которой уходят за 3 тысячи лет до нашей эры,—
разделяла судьбу миютих пругих стран, станциих добычей европей-

страя, станцик доомчен евримен-ских затъетчиков. С конце XV века в Инлию на-чинают проинкать португальны, голланацы, англичаев я францу-зы. Борьба за захват я разлел Иядии окончилась победой вигли-чая, к середине XIX века вытес-нившиях своих конкурентов и рас-постранциям своих конкурентов и раскаждая из которых вмеет свою пространивших свою власть на культуру, вравы, обычая, язык в всю страну, за исключением пе-алфавит, Наиболее распространен больших португальских и фрав-

морском побережье. Эксплуатация и грабе-жи английских колонявызвали негодованарастающее нарастающее негодова-ние индийского народа привели к ряду восста-ний. Восстание 1857 ний. Восстание 1859 гг. охватило всю страну, поставило пол

угрозу владычество англичан ндии. Восстание было подавлено ан-

гличанами благодаря помощи феодалов и реакционных элементов страны, ставших на луть прямого предательства интересов

После подавления восстания англичанами была ликвиирования ост-Индекая компания и Индия превращена в колонию Англии. В вионе 1947 года напуганное мощным размаком антинипериа- гокое правительство объявяло о предоставлении Индин прав доминивова, но с расчленениям ев на два государства — Индию и 249 925 гысяч га, — а обрабатыват исколаемые,

Индия недолго оставалась на положении до-миниона — 26 января миниона — 26 января 1950 г. Индийское учре-дительное собрание про-

возгласило Индию республикой. По конституции 1950 года Ин-дня — федерация, состоящая из 27 штатов, некоторые из которых являются княжествами или сою-

зом княжеств. Главой государства президент, избираемый на 5 лет. Законодательная власть осущест-

вляется парламентом, состоящим из народной палаты и совета штатов, и президентом. Исполинтельная власть находится в ру-ках у Совета Министров. Правящей партией с момента

получения независимости является крупнейшая буржуазная партия Индии — Индийский Напнональный Конгресс.

—2— НДИЯ — аг

ется только 107 650 тысяч га. Основная часть земельной соб-ственности сосредоточена в руках помещиков, которых насчитывае ется около 5 миллнонов и которые владеют 70 процентами всех обрабатываемых земель. С 1948 года правитель

ографовтываемых земель. С 1948 года правительством Ия-дии проводится в отдельных шта-тах аграрная реформа, согласно-окторой ареклаторы, работающие на земле помещика, получают право на владение этой землей при условии выплаты помещи компенсации в размере 15—

кратной ренты.
Основными сельскохозяйствеяными культурами являются рис,

пшеница, хлопок, джут. Индия занимает одно из первых мест в мире по поголовью скота. В 1956 году насчитывалось 291,5

В 1956 году насчитывалось 291,5 миллиола голов скота. Недра Индин богаты ископаемыми. Имеются: железная руда, мель пинк, никель, олово, кобальт, бокситы. Значительны запасы титама и тория, слюды, марганца, золота, серы, угля. В небольшом количестве имеется нефх.

Все эти богатства мяло испольвсе эти оогатства мало исполь-овались для развития народяюто хозяйства. В основном они слу-жили источником обогащения ко-лоннзаторов, полностью вывозив-щих из Индии добытые полезные



выпуск ДЕСЯТЫЙ

20 дней нового учебного-

В от и прошло 20 дней нового учебного года. Вместе с вами, ребята, «Барабанщик» уходил «на каникулы», а теперь он снова в строю. И снова идет по школам. Он будет рассказывать о том, как живрт, учатся, отдыхают ваши товарищи и друзья. О том интересном, что есть в пнонерских отрядах и дружинах, в октябрятских звездочках и кружках. Но без вашей помощи «Барабанщик» не сможет жить. Мы ждем ваших писем и заметок, наши юные корреспонденты. Итак, первый выпуск «Барабанщика» в новом учебном году. Мы так и назвали его «20 дней нового учебного». Что произошло в школах города за это время? Еще свежи воспоминания о лете. Ребята с восторгом

рассказывают о своях походах и поездках по родному краю и области, по городам и селам страны. Если нарисовать карту и проложить тропки, которые уводили школьников города, они пролегля бы от Ангарска в Киев и Леинград, в Одессу и Москву, на Аршан и Байкал, в Братск и/Бодайбо.

Но каникулы позади, и ребята снова сели за парты. И пошли дни за днями. Первоклассники усердио выводят свои первые палочки и кружочки, а старшеклассники свободно обращаются с биномами Ньютона и тсоремами Пифагора. Снова начали свою работу кружки— технические, спортивные, художественной самодеятельности.

«БАРАБАНЩИК» СНОВА В СТРОЮ.

ПРОЩАЙТЕ, ПУТИ-ДОРОГИ!..

Т ОРЖЕСТВЕННАЯ линейка. Ровными рядами выстроились воспитанники школы-интерната № 2 имени В. И. Ленина. Тишина. Ребята. затанв дыхание, слущают своих товарищей. А те рассказывают о том, как они провели летние каникулы, где побывали, что видели. Одна группа воспитанников ездила на Байкал. Это были наши спортемены. Они не только интересно провели время, но много и упорно тренировались: трудный бет по песуаному берегу, плавание, походы по крутым байкальским горам, а вечером... Разве можно забыть вечера у костра, когда кругом звенят песни, звучит музыка. Много впечатлений звучит музыка. Много впечатлений осталось у этих ребят,

Слово предоставляется Налетовой Тамаре. Она: пассназывает о поездке

в Донецк, где принимала участие во Всесоюзных соревнованиях по легкой

в Донецк, где принимала участие во Всесоюзных соревнованиях по легкой атлетике. Но самое интересное ребятам рассказали наши лучшие воспитанники, которые за свое поведение. учебу, общественную работу в школе были отправлены в путешествие по городам Советского Союза.

С большим удовольствием ребята слушали Люду Назарову, которая рассказала о Киеве, древнем городе, утопающем в цветах. «Здесь мы впервые услышали чистую украинскую речь, познакомились с творчеством замечательного кобзаря Т. Г. Цвеченко, украинской поэтессы Леси Украинки, побывали в Киево-Печерской лавре. Никогда не забудется прогулка по зеркальному Днепру на речном трамвае, Выставка достижений народного хозяйства Украины,

Ботанический сад. колоссальный ими: химическая, юридическая, дворец спорта, стадион, цирк, — журналистики, международнорассказывает Люда. — Много не го положения и другие. Здесь ожиданностей было на прощальном будут читаться лекции, прохоожиданностей было на прощальном вечере Дружбы, где собрались ребята со всех концов нашей Родины из городов Николаева. Срла. Кишинева, Казани и других. Особенно бурными аплодисментами были встречены мы, ангарчане - сибиряки».

Люда передала слово другой Люде — Перловой, которая рассказала о мосиве

Москве. В заключение выступил старший Александр Тунгусков. В заключение выступил старший воспитанник А лександр Тунгусков. Он пожелал всем воспитанникам заслужить своим поведением и отличной учебой доверие школы и на следующее лето отправиться в столь же увлекательное путепиствие. В ЮДИН, А. ДОЗОРОВ, ученики школы-интерната № 2.

Снова за работу

ОСЛЕ летнях вновь распажнул двери городской Дворец пио-неров. С 15 сентября одесь начались занятия в кружках ху-дожественной самодеятельности и технического пворчества. Прием в них нынче ізначитель-но увеличен: если в прошлом году занималось 80 групп, то нынче более ста.

Характерно, что, в атом го-ду. Дворец пионеров и школь-ников широко раскрывает двери и для старшеклассников. Для них здесь создаются секоудут читаться лектим, проход дить практические занятия — одним словом, ребята будут знакомиться с профессиями. И может быть, некоторым из них Дворец пионеров поможет определить свое призвание дальнейшую судьбу.

Для самых малепыких 01крывается клуб «Октябрятская звездочка», для самых недисинплинированных и трудных ребят вновь загорается клуб «Mass».

Юные филателясты и любители музыки смогут найти здесь интересное для себя.

К. ВАСИЛЬЕВА. директор Дворца пионеров.

ПЕРВЫЕ ЛЕНТЫ ЧЕМПИОНОВ

В школе-интернате N2 заведено очень много традиционных спортивных

На этот раз проводился осенний легкоатлетиче-

ники выстроились у шко-лы. Краткий доклад пре-подавателя физвоспита-ния Б. С. Лободюка, на-путственная речь дирек-тора школы Ю. Г. Насы-

рова, и многоцветная ко-лонна под звуки духового орнестра выходит на свое

На ровной лужайне ви-ы цепи флажнов. Это

Mecto -

традиционное мест пойму реки Китоя.

Как и всегда, воспитан-

ский кросс.

разминка, и первыми стартукт младшие девочки на 300 м. Затем на их дистанцию выходят мальчики. На этой дистанции лучшиэтой дистанции лучши-были Новиков Олег, неева Галя из 6 «а» Минеева класса, они и стали чемпи

онами

пиколы на своей дистанции. На дистанции 500 метров победителями вышли Рудаков Варерий. Миронова Галина, оба на 8 «в» класса. По окончании забагос

оба из 8 «в» класса.
По окончании забегов состоялось подведение итогов. Здесь же. в поле. перед строем 300 воспитанников были налеты алые ленты чемпионам-

алые ленты чемпионам-победителям. Опять старт. И под медь духового орнестра в зака-те для юные спортсмены пошли домой, а впереди те лия юные спортсмены испіли домой, а впереди строя шли четверо, у которых на груди алели ленты с золотистой надписью: «Чемпион школы-интерната имени В.И. Ленина». Это были их первые ленты и, возможно, не последние. И. КОЗЛОВ.

BOT 3TO YPOWAM!

А X, КАКИМ внусным нажется огурец, когда ты вырастил его сам, своими руками. Ты сажал в землю крошечные белые зернышки, поливал их все лето — и вот теперь огурец у тебя на столе...

А в школе-интернате № 15 ребята собрали не один, и не два килограмма, а целую тонну «своих» огурцов.

Еще ранней весной то один, то другой класс уез-жал за город, в подсобное хозяйство интерната: са-жали картофель, морковку, готовили домики для пионерского лагеря. А потом поехали отдыхать, Но отдыхали не просто так — ребята с удовольствием работали на участках.

Это был пожалуй, первый в городе пионерский трудовой лагерь. Сейчас ребята пожинают плоды своих летних трудов. В школьное овощехранилище уже засыпано 12 тони картофеля со своего огорода, несколько центнеров моркови, лука, свеклы. В общем школа целых ползимы будет есть свои овощи! А нынче осенью ребята собираются заложить еще и сад. В. ОЗЕРНАЯ



«Последние новости».

Фото А. ЕЛФИМОВА.

хочу быть врачом

Фото автора.

Мы миото читаем княг о тероях. А герои порою живут рядом с нами. Именно таким

большим, сильным, умелымкажется мне хирург Василий Иванович Игумнов. Почему? А вот почему. З июня я заболел. Десятого мне делали операпию. Полтора часа длилась операция и прошла успешно. Я очень благодарю вас, Васялий Иванович, в желаю вям vcпехов в вашей нелегкой раdore!

Я тоже хочу быть врачом. По-моему, это самая лучшая профессия на земле!

Виктор КРЯЖЕВ, ученик 7 иласса школы 34 5.

Нулевой класс

В этом году в нашей школе появился не совсем обычный класс. Целый год будут ходить в него ребята, а затем (в ноном учебном году) пойдут... в первыи. Что же это за класс? В шутку мы называем его НУЛЕВЫМ, а всерьез — ПОД-ГОТОВИТЕЛЬНЫМ. В него приняты 20 ребятишек. Их не учат эдесь играть на скрипке или фортепьяно. Нет, пока они, в основном, слушают музыку, разучивают песни и танцы. За год они пройдит хорошую подготовку, а затем сдадут экзамены, и лучшие из них станут учениками нашей «музыкальной шкатулки».

и, климин.

завуч музыкальной школы.



НЕШНЯЯ политика Индии играет большую роль в борьбе за мир, особенно в Индийским правительством проводится политика невступления в агрессивные блоки, против заключения военных соглашений. Ваключения военных солошения объекточения военного соглашения между США и Пакистаном и против пакистано-турецкого военного

жрупную силу укрепления мира во всем мире, Индия выступает против колониализма я расовой дискриминации, где бы они ни

мократин всего мира. Индия восторными и гуманотношения между Россией и ними принципами, которые внага инстворал давная связь В средными и между их вародами суинстворала давная связь В средными ректа в веках установились торговые связ Индии принципами реговарами реговара

города России. Тверской купец Афанасий Никитии побывал в Индии в XV веке и оставил очень интересные записки о современной ему Индии.

-4-

В ЕЛИКАЯ Октябрьская со-шиалистическая революция, оказавшая огромное влия-ние на ход борьбы за освобожде-ние Издии, неизменно привлекала внимание индийских патриотов.

дододов приветственном адресе, посланном после получения извесв тия о победе революции в Росмира сии, говорилосы: «Индия поздравтупает ляет вас с великою победою,
асовой одержанной вами в интересах демократии всего мира. Индия вос-хищена благородными и гуман-ными принципами, которые вы провозгласили, взяв власть в

российского Центрального Испол-нительного Комитета, во которого председателю В. М. Свердлову было обращение, в котором говори-говориобращение, в котором гово лось: «Позвольте передать прив ствие русской революции, кото-рая вдохнула в нас новую наде-жду и указала нам новый луть борьбы... Революция в России произвела сильнейшее впечатле-ние на психологию индийского ние на психологию народа».

Большую роль в ознакомлении Польшую роль в ознакомлевии индивской общественности с действительным положением в Советском Союзе сыграли книги рабиндраната Тагора «Письма о вак России» и Джаважарлала Неру оби «Открытие Индии». Сис Дяпломатические отношения металу-СССР и Индией были установлены в 1947 году. Первое торы на говре соглашение было подписано не

ленкю деловых и дружественных

разоружению и ослаблению меж-для покойного премьер-минист-ла Индин Джавахарлала Неру красугольным камнем в проведе-нии им политики неприсоедине-пине им политики неприсоедине-пинем политики неданно в Джа-карте подготовительном заседании и подготовительном заседании по созыву второй Бандунгской конференции стран Азии и Афри-кон Индия решительно отвергла-пине изболировать Советский Союз конференции. В упрочение советско-индий-ской дружбы большой вклад был зания временем». тания временем»

правительства, направленные ж разоружению и солаблению меж-дународной напряженности, к разрешению всех спорных тер-риториальных вопросов мирным путем, полдерживаются Индией. На состоявшемся недавно в Джа-

лен изолировать советский союз от этой конференции.
В упрочение советско-индий-ской дружбы большой вклад был внесен Джавахарлалом Неру, ви-девщем в Октябрьской революции и достижениях Советского Союза

и достижениях Советского Союза предвестников осуществления лучотношения являются образом мирвого сосуществования государств с различными системами.

Оба государства плечом к плетоно сосуществаными и социальными и социальными системами.

Оба государства плечом к плетоно соруществаными и переговоры с Председателем Советский Союза претоворы с Председателем Советского сорушеным послужат еще большенаю при претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю при претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю при претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенаю претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушеным послужат еще большенам претоворя с ССР Н. С. Урушенам претоворя

... СПОРТ....

_СПОРТ-

ФУТБОЛА БАТАЛИИ МАЛОГО

1. ПЕРВЫЕ ДВА ОЧКА

1. ПЕРВЫЕ ДВА ОЧКА 20 сеятября команда «Сибиряк» принимала на своем поле черемховский «Шахтер» в розыгрыше первенства области по футболу. Этой игрой начался второй круг шести финалистов розыгры-

ша. В первые минуты игра прошла беспветно

В первые минуты игра прошла беспветно и в основном в центре поля. В первой половине встречи счет так и не был открыт.

Лишь за семь минут до финального свистка после двух ударов по воротам Одиловадзе и Сербина мяч попал в ногу Виктору Лученко, который спокойно послал мяч в пустые ворота. Первые два очка во втором круге «Сибиряк» записал на свой «липевой счет».

2. На КУБОК ГАЗЕТЫ

Особой напряженностью отличались игры од-

Особой напряженностью отличались игры од-всй восьмой финала розыгрыша кубка «Восточ-во-Сибирской правды» по футболу.

Наша команда «Сибиряк» была в гостях у дублеров класса «Б» команды «Ангара» (Иркутск). В первом матче счет был зафиксирован 1:1. Дополнительное время перевеса в счете не принесло. В повторной встрече в первой половине счетенова был 1:1. И-лишь во второй половине второй встречи ангарчане сломили сопротивление иркутян и забили 4 мяча. Авторами голов стали Анхаил Сербин — 2 и самый результативный игрок «Сибиряка» Иран Одиловадзе — 2 мяча. Не ченее упорной игра была между командами «Шахтер» (Черемхово) и «Машиностроитель» (Усолье). В первый день счет был 3:3, во второй день снова была зафиксирована нячья —1:1. 13-за того, что «Машиностроитель» отказался бить пять «одиниалиатиметровых ударра ляя выявления победителя, ему засчитано поражение.

м. солянкин.

____СПОРТ ___ ХРОНИКА

Результаты нгр за 14, 15, 18 и 19 сентября.

«Снбсельмаш» — «Амур» — 1:0, «Забайкалец» — «Восток»—
2:1, «Армеец» — «Цементник» — 1:0, «Локомотив» — СКА
— 1:1, «Торпедо» (Т) — «Авангард» — 1:0, «Химик» — «Луч»
— 0:0, «Шахтер» — «Иртыш»—3:3, «Армеец»—«Торпедо» (Р)
— 2:0, «Ангара» — «Восток» — 1:1, «Старт» — «Цементник»
— 1:0, «Локомотив» — «Авангард» — 4:4, «Торледо» (Т)
— «Амур» — 2:2, «Химик» — СКА — 2:1, «Шахтер» — «Луч»
— 1:1, «Темп» — «Иртыш» — 1:1.

Положение команд на 22 сентября

					Соотношение		
	И	В	H	П	Мячей	0.0	
Иртыш	30	13	12	5	37 - 26 = +11	38 (
Темп	29	14	9	6	46 - 30 = +16	37	
Торпедо (Т)	30	14	9	7	32-20=+12	37.	
Старт	29	12	9	8	27 - 23 = + 4	33 (
Восток	29	11	10	8	31 - 25 = + 6	32	
Авангард	29	- 11	9	9	32-28=+ 4	31	
CKA	29	7	16	6	25-21=+4	30	
Армеец	29	7	15	7	22 - 20 = + 2	29	
Луч	30	8	13	9	25 - 22 = +3	29	
Локомотив	29	10	8	11	41 - 32 = + 9	28	
Амур	29	7	13	9	27 - 32 = -5	27	
Шахтер	29	9	8	- 11	32-42=-10	27	
Забайкалев	28	8	10	10	25-26=- 1	26	
Химяк	29	9	8	12	20-28 = - 8	26	
Торпедо (Р)	29	8	10	- 11	27-4417	26	
Сибсельмаш	30	9	8	13	25 - 30 = -5	26	
Цементинк	29	7	11	11	19-31=-12	25	
Ангара	29	4	- 11	14	18-31 13	19	

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Днем и ночью, в хорошую я ненастную погоду несут служ-бу советские милиционеры, ох-раняя покой и труд граждан Советского Союза. Нередко Советского Союза. Нередко рискуя собственной жизнью, сотрудники милиции показы-вают примеры отвати, находчивают примеры отвати, находиц-вости и самопожертования. Характерная черта этих людей — готовность в любой момент выполнить свой долг в борьбе с правинарушителями, со всем тем, что мешает нам нормаль-но жить и работать. Наш фотокорреспондент по-бывал у работников московско-со Отдела регулирования улич-

го Отдела регулирования уличного движения Госуларственной автомобильной инспекции и речной милишии и в нескольких кадрах запечатлел их при



исполнении повседневных служебных обязанностей.

На снимках: отличник мили па снимках: отличник мили-пин старшина оперативного полка И. П. Плотников наблю-дает за порядком на Красной плошади (верхний снимок); инспектор II-го отделения

РУД-ГАИ старший лейтенант А. Г. Шакун (нижний снимок слева); сотрудники милиции измеряют тормозной путь машины-нарушителя снимок справа).

Фотохроника ТАСС Фото Б. Трелетова.





ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 сентября, СРЕДА
10.30 — Хуложественный фильм
«Дон Сезар де Базан».
19.00 — Телевизионные новости.
19.10 — Короткометражный фильм «Здравствуй, земля!»
19.30 — Передача «Пропаган-листы советуют».

дисты советуют».

19.55 — Хроникально-докумевтальный фильм «Дружба, испытанная временем».

20.15 — «О тебе, молодежь».

20.15 — «О тебе, молодемь». Литературная передача. 20.45 — Хуложественный фильм «Дон Сезар де Базан». 24 сентября. ЧЕТВЕРГ 19.00 — Телевизнонные новости 19.10 — По родной стране. «Я из Ашхабада», очерк Ашхабадской студии. 19.30 — Потерям урожая — наподный заслон.

народный заслон. 19.45 — Хроникально-документальный фильм «Домой через ве-

ка». 20.05 — Художественный фильм

«Именем революции». 21.30 — Сцены и арии из опе-

Сронно продаются: холодильник ОРСК (вместе со спальвым рижским гарнитуром или китайским сервантом), твхтя с ковром, люстры, телевизор «Рубин-102» с автенной, со столом, магнитофон «Гингорас», столья, стулья, буфет. Обращаться: 106 квартал, дом 8, кв. 23. (1039)

Зам. редактора М. Е. ШАГАНСКИЯ

23 СЕНТЯБРЯ

Дворец культуры «Энерге-к» — «БЕЛОКУРАЯ БЕтик» — «БЕЛОКУРАЯ БЕ-СТИЯ». Начало в 20 часов. (Все билеты проданы).

КИНО

«ЮНОСТЬ» - Над Тиссой. 10.

«ЮНОСТЬ» — Над Тиссой. 10. Новеллы красного дома. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-35, Перед последним ссансом демонстрируется документальный фильм «Обвичению подлежит». «ПОБЕДА» — Партизанская искра. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, C 24 сентября — Щорс. 10, 12-05, 14-10, 16-15, 20-20, 22-25. «ОКТЯБРЬ» — Кер-Оглы. 15, 17, 19, 21. С 24 сентября — Случайная астреча. 15, 17, 19, 21. «АИР»—широкоэкранный художественный фильм «Лабиринг сердца». 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на цветной художественный фильм «Железная маска» (2 серни одновременно). «КОМСОМОЛЕН» — Случайная предвенной ременно).

«Мелезная маска» (2 серин одновременио).
«КОМСОМОЛЕЦ» — Случайная встреча. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22, С 24 сентября — широкоэкранный хүложественный фильм «Тинети», 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37